



浉河区人社局多措并举

为大学生就业创业打好基础

信阳消息(张益铭)每到暑期,又一批大学毕业生走出校园走向社会。今年,浉河区始终高度重视高校毕业生的就业创业工作,通过采取多项举措,为大学生就业创业打好基础。

调查摸底打基础

浉河区人社局安排人员定期对应届毕业生就业情况进行调查摸底,及时掌握全区回乡就业高校毕业生的基本情况,对回乡就业高校毕业生进行实名制登记,建立健全高校毕业生就业台账。同时依托各乡镇(办事处)人力资源社会保障服务所及时了解辖区内未就业高校毕业生的情况,依托基层服务平台,一对一地开展就业帮扶活动。目前已累计举办就业帮扶活动30余场次,帮扶高校毕业生实现就

业480余人。

专场活动传真情

定期举办“春风行动”“民营企业招聘周”“高校毕业生就业援助月”,以及“校企见面对接会”“产业集聚区专场招聘会”等就业服务活动,竭力为高校毕业生和企业搭建就业供需平台,同时通过在活动现场设立咨询台、发放宣传单等形式,免费为高校毕业生提供养老保险、医疗保险、工伤保险、劳动监察等方面的政策咨询服务。目前已累计举办大型招聘活动42场,共组织区内外企业4000余家企业参会,行业涉及机械制造、建筑工程、电子商务、茶叶加工、服装、医药卫生、教育、财会、计算机网络等十多个领域,提供就业信息85000余条,就业岗位294000

余个,发放宣传册81000余份,现场达成就业意向8900余人。

创新服务提效能

实行“零收费”服务制度,最大限度地为毕业生和用人单位减轻负担;设立毕业生就业、创业服务窗口,为毕业生提供就业指导、就业创业政策咨询、人事代理等“一条龙”服务,实行“一站式服务、一次性办结”制度,让供求双方处处感受到公共就业服务的快捷和高效;加大跟踪回访力度,对已实现就业的人员继续做好跟踪回访工作,掌握动态信息,做好政策享受等后续服务,对创业成功者提供后续跟踪服务,协助解决创业过程中遇到的各种困难和问题,提高初次创业成功率和开业后稳定经营率。

信阳邮储银行 开展普及金融知识活动

信阳消息(甘露)为持续履行公众教育的社会义务,提升服务质量,构建和谐金融消费关系和良好的金融生态环境,邮储银行信阳分行将6月设定为货币金融知识宣传月,制定了“普及金融知识万里行”活动方案并明确专人负责,以网点为依托,扎扎实实推行了金融知识万里行工作。

此次活动以第五套人民币100元纸币发行为契机,该银行各分支机构将宣传折页、海报等摆放在营业大厅便于客户取阅的位置,并在营业网点及周边人流密集区设立宣传台,积极向公众宣传普及

新旧版100元纸币的票面变化、人民币防伪特征、反假币技巧常识、银行机具冠字号码记录查询功能、残币兑换常识、外币兑换常识、我国货币政策等货币金融知识。其中市区东方红支行积极走进集中商圈、聚居区,面向现金流动性强、假币识别能力较弱、货币兑换需求较大的公众群体,进行有针对性的宣传活动,进一步扩大了货币金融知识普及范围。截至目前,邮储银行信阳分行共在全市组织了相关活动10余次,发放宣传资料4200册,受众万余人次,收到了较好宣传效果。



现场解读 提升效率

平桥国税局积极走访辖区内“营改增”重点联系企业,通过召开税企高层座谈会,现场发放纳税人需求调查问卷、“营改增”政策宣传册等资料,对“营改增”背景、意义、主要政策等内容进行详细解读。图为昨日该局工作人员在中国石油河南信阳分公司现场解答与辅导“营改增”相关知识。徐强 熊露 摄

市住房公积金管理中心

小窗口服务大民生

本报记者 张勇

小小的办事窗口,不仅传递着民生民情,也折射出作风和形象。市住房公积金管理中心的各个服务窗口树立起了民本理念,着力提升服务质量和水平。

“自去年以来,每天一到上班时,就有近200人前来办理业务或咨询相关政策。为方便群众,我们在窗口前设置了长椅,添置了饮水机,设立了学雷锋志愿服务岗和党员示范服务岗,印制了住房公积金政策宣传手册等,倾尽所能让群众满意。”市直管理部主任罗绍香说。

平桥区管理部是县区住房公积金管理部中唯一一个朝九

晚五工作制的窗口。“像平桥区的王岗、邢集等乡镇,距离市区一百多里路,有时上午群众赶来办事时,我们就下班了,可能会耽误群众一天的时间。为不让群众跑冤枉路,去年,我们就实行朝九晚五工作制。”平桥区管理部主任黄胜利说。

为方便群众办事,节约时间,提高办事效率,平桥区管理部建立了内部小厨房,5名工作人员从周一到周五轮流买菜做饭,中午一小时吃饭时间里,遇到前来急需办事的群众,工作人员就放下碗筷,先办理业务。“这一做法不仅方便了群众办事,也增强了工作活力。通过中午的就餐时间,员工们相互交流思想,分析业务上的疑难问题,分享生

活上的收获与快乐,增强了凝聚力。”黄胜利说。

该中心使用科担负着发放贷款二级审核的任务,同时,担负制定符合信阳实际的公积金提取和贷款政策。按照工作流程,每一笔贷款业务都要经过该科审核。该科工作人员成哲给记者展示了一份放款需要审核的材料,包括购房合同、借款合同、缴存证明等累计100多页。“去年我们总共审核放款材料5687份,科里就3个人,每天都忙不过来。”

谁言寸草心,报得三春晖。市住房公积金管理中心的工作人员用辛勤和汗水擦亮的窗口,映射出我市住房公积金事业的美好明天。

建行提醒:谨防伪冒办卡

近日,市民张小姐突然接到一个电话,询问她是否申请过建行信用卡。经过电话那头建行工作人员的耐心解释与核实,她才意识到自己可能被中介“利用”了。

事情是这样的。早在一个月前,张小姐图方便,委托中介为自己办理高额度的银行贷款。没想到不法中介竟然假借自己的名义,利用当时递交的身份证等个人资料,篡改账单地址等信息,伪冒申请信用卡。得知真相的张小姐,顿时焦急万分。尽管不法中介想利用张小姐的身份证件和相似容貌的人员申请信用卡,但由于申请表上被修改的手机号码、账单地址等,与张小姐在人行等其他渠道的信息不符,引起了建行征信人员的关注。建行立即通过人行报告上的手机号与张小姐取得联系,成功堵截了此次伪冒申请,避免了损失。

近年来,随着信用卡普及度的提升,不法分子开始伺机寻找空子,伪冒申办信用卡并使用。魔高一尺,道高一丈,各家银行纷纷采取人防、技防等

措施,为客户把好第一道关,将伪冒申请拒之门外。以建行为例,在申请环节,网点人员严格遵照“三亲见”要求,亲见客户本人、身份证原件、申请表签名,通过身份证识别仪、公安核查等系统,识别出冒用证件、假证、集中代办等风险情况;在征信环节,通过信息比对及时开展风险预警,从申请材料中发现“蛛丝马迹”,及时回访确认真伪。

在银行为客户提供安全用卡保障的同时,客户本人也应该多个心眼,妥善保管好个人资料,谨防身份信息被伪冒的风险。客户应选择正规的办卡渠道,如银行网点、官方网站等,切勿将个人信息、材料随意提供给银行工作人员以外的其他人员。办理银行及其他涉及个人材料的业务时,客户应于材料中标注“仅限于办理xx业务使用”字样,以免信息被用于他处。(建 董)

